

Молоді

Знаковою подією було прикрашено Різдвяні та Новорічні свята на Семенівщині, яку можна, без перебільшення, додати до літопису добрих справ Збройних Сил України та громадських активістів Київщини і Чернігівщини.

лідери

То був спільний проект командування Сухопутних військ ЗС України, громадської організації "Молодіжний центр Атлантичної ради України" та Семенівського відділення Чернігівського земляцтва. Програма "Розвиток молодих лідерів" розроблена для старшокласників. Вперше її було втілено в 2017 році для учнів старших класів шахтарських міст Луганщини, а нині щасливими учасниками програми стали 60 учнів 7–11 класів гімназії № 2, шкіл №№ 1 і 3 Семенівки.

До найпівнічнішого українського міста завітав тандем військових і громадських тренерів, які в інтерактивній манері розповідали простими словами про складні речі – місце дитини в суспільстві, права дитини як активного члена громади, як дитина може стати лідером позитивних змін у своїй громаді та змінювати світ навколо себе на краще.

Несподіваним стало те, що з такими темами знайомив дітей військовий – полковник Руслан Мірошніченко, начальник групи цивільно-військового співробітництва командування Сухопутних військ ЗС України.

Під час цієї унікальної програми діти отримали основи проектного дизайну, планування і менеджменту, вчилися формулювати проблему, визначати мету, шляхи та етапи її подолання. Вони намагалися мислити системно, визначати ресурси та розробляти плани реалізації проекту.

Цікавою новиною для дітей та дорослих учасників програми стала розповідь Руслана Миколайовича про якісно новий напрямок діяльності ЗС України – цивільно-військове співробітництво, який спрямовано на надання допомоги цивільному населенню в зоні конфлікту, національно-патріотичне вихо-



вання молоді та розвиток громад, чого не було в Радянській армії.

Діти також відкрили для себе можливість участі в цікавих міжнародних проектах, які реалізуються Оксаною Григор'євою, президентом ГО "Молодіжний центр Атлантичної ради України" за фінансової підтримки НАТО.

До участі в програмі долучилися місцеві активісти, представники бізнесу, громадські діячі, зокрема, Едуард Асмаковський, Ілля Сенченко, Денис Буданов, які виступили з мотиваційними презентаціями, розповіли про власний досвід ініціювання та реалізації проектів спільними зусиллями дорослих та молодих активістів Семенівщини.

Під час програми діти отримали урок волонтерства – долучилися до збору іграшок для дитячих садків і початкових шкіл у найвіддаленіших селах району: на кордоні з Росією – Янкулівка, на півдні району – села Чорний Ріг та Машеве.

Підсумковий день першого етапу програми був повністю присвячений презентації 15 проектних робіт, які діти захищали командно. Зокрема, група учнів звернула увагу влади

на екологічну проблему Полісся – відсутність заводу з утилізації сміття в районі. Інша слушна пропозиція – світильники на сонячних акумуляторах на вулицях Семенівки. Ще одна проектна група учнів захистила презентацію щодо розміщення болярдів для обмеження в'їзду авто біля шкіл. Наступна пропозиція – створити притулок для тварин у місті – вже під час обговорення отримала гарячу підтримку голови районної ради Василя Малковича.

Треба зауважити, що діти дуже хвилювалися – адже не щодня є можливість виступити із власними проектними ініціативами перед журі в складі керівництва міста, району, директорів і викладачів шкіл.

Виконуючий обов'язки голови Семенівської ОДА Станіслав Черниш не лише був присутнім на конкурсі проектів впродовж шести годин, але й наголосив на тому, що дитячі пропозиції є серйозними і критичними для гармонійного розвитку міста. Він зауважив, що всі пропозиції буде включено до перспективного плану розвитку району.



Сергій МАКСИМЕНКО